



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Szám: 9051/2017.

Javaslat

**a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasággal megkötendő
fenntartói megállapodás jóváhagyására, valamint a további működéséhez szükséges
döntések meghozatalára**

I. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 7. pontja a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok közé sorolja az előadó-művészeti szervezetek támogatását. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata az előadó-művészeti tevékenység támogatását a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. (székhely: 3100 Salgótarján, Fő tér 5.; a továbbiakban: Társaság) támogatásán keresztül látja el és biztosítja a Társaság szervezeti keretein belül működtetett Zenthe Ferenc Színház számára az intézményi, személyi háttérrel és az infrastruktúrát. A Társaság, mint előadó-művészeti szervezet nyilvántartásba vétele 2013. június 11-én megtörtént (nyilvántartási szám: ESZ/360). A Társaság előadó-művészeti szervezatként, a művészeti tevékenységének jellege szerint egytagozatos színház (próza).

A Társaság az előadó-művészeti szervezetek és az előadó-művészeti érdekképviseleti szervezetek működésével kapcsolatos hatósági eljárások és adatszolgáltatások részletes szabályairól szóló 14/2012. (III. 6.) NEFMI rendelet 3. melléklete szerinti adattartalommal a minősítéshez szükséges adatokat benyújtotta és 2016. augusztus 31-én kezdeményezte a kiemelt előadó-művészeti szervezetté való minősítés eljárásának lefolytatását.

Az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény (a továbbiakban: Emtv.) 15. § (2) bekezdés *a*) pontja alapján a központi költségvetés támogatást biztosít a kiemelt előadó-művészeti szervezet fenntartója részére. Az Emtv. 16. § (2) bekezdése szerint a központi költségvetési támogatás önkormányzati fenntartású előadó-művészeti szervezet számára csak abban az esetben nyújtható, ha az az önkormányzattal a támogatás folyósításakor hatályos, legalább hároméves fenntartói megállapodást kötött. Fenntartói megállapodás csak teljes naptári évre köthető.

A fenntartói megállapodás tartalmi elemeiről az előadó-művészeti szervezetek támogatásának részletes szabályairól szóló 428/2016. (XII. 15.) Korm. rendelet 11. §-a rendelkezik. Ez alapján a fenntartói megállapodásban a művészeti tevékenységgel, az előadó-művészeti szervezet létesítő okiratában meghatározott egyéb tevékenységgel és a gazdálkodással (pénzügyi egyensúly fenntartása, illetve megteremtése, kapacitások kihasználtsága, eszköz- és erőforrás-gazdálkodás hatékonysága) összefüggésben az előadó-művészeti szervezettől elvárt teljesítményt az adott területre jellemző mutatókkal, illetve megfelelő követelményleírással kell meghatározni. Továbbá a fenntartói megállapodásban költségnemenként fel kell tüntetni a feladatteljesítéshez rendelt forrást, több forrás esetén azok egymáshoz viszonyított arányát. Javasolom a Tisztelt Közgyűlésnek a határozati javaslat 1. mellékletét képező fenntartói megállapodás jóváhagyását.

II. A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 2017. január 1. napjától hatályos rendelkezései szerint a tankerületi központ által fenntartott, a települési önkormányzat által működtetett köznevelési intézmények működtetésével kapcsolatos jogviszonyokból származó jogok és kötelezettségek a továbbiakban a Tankerületi Központot illetik meg, illetve terhelik. A köznevelési intézmény köznevelési feladatainak ellátását szolgáló mindazon települési önkormányzati vagyon és vagyoni értékű jog leltár szerint 2017. január 1. napjával a területileg illetékes, jelen esetben a Salgótarjáni Tankerületi Központ ingyenes vagyonkezelésébe került.

Az Országos Pályaépítési Program keretében épült műfüves labdarúgó pályákat, mint a köznevelési intézmény feladatainak ellátását nem szolgáló vagyonelemeket a Magyar Labdarúgó Szövetség és a Klebelsberg Központ közötti egyeztetést eredményeként a tankerületi központok nem veszik át. Ez alapján a Salgótarjáni Általános Iskola Arany János Tagiskolájának és Beszterce-lakótelepi Tagiskolájának műfüves pályája sem kerül átadásra, hanem az Önkormányzat fenntartásában marad.

Tekintettel arra, hogy a városi sportlétesítményeket a Társaság üzemelteti, javaslom, hogy a két műfüves pálya üzemeltetését is a Társaság lássa el.

A Salgótarjáni Általános Iskola Arany János Tagiskolája udvarán (3104 Salgótarján, Budapesti út 66., 6734 hrsz), valamint a Salgótarjáni Általános Iskola Beszterce-lakótelepi Tagiskolája udvarán (3100 Salgótarján, Beszterce tér 4, 2688 hrsz.) lévő műfüves pályák további működtetésével összefüggésben szükséges az Önkormányzat és a Társaság között 2012. május 23-án létrejött és többször módosított közszolgáltatási szerződést (a továbbiakban: Közszolgáltatási Szerződés) módosítani. Továbbá a Közszolgáltatási Szerződés 1. mellékletében pontosításra kerültek a Társaság által ellátandó feladatok. A Közszolgáltatási Szerződés módosítását a határozati javaslat 2. melléklete tartalmazza.

Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek alapján kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése jóváhagyja a Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság között kötendő fenntartói megállapodást az 1. melléklet szerint.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

2. A Közgyűlés jóváhagyja a Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság között 2012. május 23-án létrejött közszolgáltatási szerződés VIII. sz. módosítását a 2. melléklet szerint. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a szerződésmódosítás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2017. április 10.



Fekete Zsolt
polgármester

1. melléklet a/2017. (IV.27.) határozathoz

FENNTARTÓI MEGÁLLAPODÁS
(tervezet)

mely létrejött az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény rendelkezései szerint

amely létrejött egyrészről

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata

székhelye: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.,
képviseli: **Fekete Zsolt** polgármester
adószáma: 15735289-2-12,
bankszámlaszáma: 10402142-49565051-57501001
a továbbiakban: **Fenntartó**,

másrészről

Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

székhelye: 3100 Salgótarján, Fő tér 5.,
képviseli: **Simon Lajos** ügyvezető igazgató
nyilvántartási száma: ESZ/360
adószáma: 23327186-2-12,
cégjegyzékszám: 12-09-007321,
bankszámlaszáma: 10400786-50526583-80891015,
mint előadó művészeti szervezet - a továbbiakban: **Szervezet**,

(a továbbiakban együtt: **Felek**) között az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel:

I. Preambulum

A Fenntartó – Salgótarján város fejlesztését szolgáló szakági koncepcióira figyelemmel, pénzügyi-gazdasági lehetőségei mértékében – prioritásként kezeli a helyi kulturális élet fejlesztését, ennek meghatározó elemeként a salgótarjáni színjátszás több mint száz éves hagyományának ápolását, új előadó-művészeti értékek létrehozását, melyeknek jelenkori letéteményese a Szervezet és az általa működtetett Zenthe Ferenc Színház.

A Felek között 2012. május 23-án közszolgáltatási szerződés (a továbbiakban: közszolgáltatási szerződés) jött létre.

A Felek egyezően rögzítik, hogy a Szervezet – az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény (a továbbiakban: Emtv.) vonatkozó rendelkezései alapján – az előadó-művészeti államigazgatási szerv által ESZ/360 nyilvántartási számon nyilvántartásba vett, önkormányzati fenntartású előadó-művészeti szervezet. A Szervezet a hivatkozott nyilvántartás alapján a művészeti tevékenységének jellege szerint egytagozatos színház (próza). A Felek az Emtv. 16.§ (2) bekezdésében foglaltak szerint, a jogszabályban meghatározott rendelkezésekre figyelemmel az előadó-művészeti szolgáltatások tartós biztosítására fenntartói megállapodást (a továbbiakban: megállapodás) kötnek.

II. A megállapodás célja és jogi keretei

- 2.1. A Fenntartó jelen megállapodást abból a célból köti meg, hogy ezzel biztosítsa és érvényre juttassa a Szervezet magas színvonalú művészi teljesítmény nyújtásához, valamint a Szervezetnek a helyi kulturális életben betöltendő kiemelkedő és meghatározó szerepéhez – különös tekintettel a megyei előadó-művészeti életben betöltött művészeti, kulturális szerepére, az általa nyújtott művészeti szolgáltatások tartalmára és művészeti értékére – fűződő közérdeket. A megállapodásban a Felek meghatározzák a Szervezet, mint a Fenntartó tulajdonosi jogkörébe tartozó előadó-művészeti szervezet önkormányzati támogatásának, művészeti, szakmai és gazdálkodási feladatai ellátásának kereteit, követelményeit.
- 2.2. Jelen megállapodás célja továbbá, hogy meghatározza a Szervezet előadó-művészeti alaptevékenységi körében elvárt feladatellátás teljesítménymutatóit, elősegítse a gazdálkodás kiegyensúlyozottságát, tervezését és a rendelkezésre álló kapacitások hatékony kihasználását. Meghatározza a Felek együttműködésének legfőbb garanciális elemeit, jogait és kötelezettségeit, melyek ösztönzik a magas színvonalú művészeti alkotómunka végzését, elősegítik a helyi társadalom színházbarát és -pártoló közönsége – fokozott figyelemmel a fiatal korosztályokra – körében az előadó-művészet kultúráközvetítő szerepének kiteljesítését.
- 2.3. Felek a megállapodást – az Emtv. 16. § (2) bekezdésében foglaltaknak megfelelően – teljes naptári évekre szóló, hároméves időtartamra kötik meg az előadó-művészeti szervezetek támogatásának részletes szabályairól szóló 428/2016. (XII. 15.) Korm. rendelet 11. § (1)-(2) bekezdéseiben előírt tartalommal.

III. A Szervezet által vállalt előadó-művészeti szolgáltatások

- 3.1. A Szervezet vállalja, hogy tevékenysége során megfelel a legmagasabb szakmai minőség követelményeknek, ennek érdekében folyamatosan gondoskodik arról, *hogy megfeleljen a kiemelt előadó-művészeti szervezettel szemben támasztott törvényes feltételeknek, továbbá arról, hogy a Szervezet társulatához tartozó művészek szakmai fejlődése biztosított legyen.* Ennek érdekében folyamatosan biztosítja a társulat fejlődéséhez szükséges szakmai műhelymunka feltételeit. Művészeti koncepciójában, évadtervében, szereposztási gyakorlatában a társulati működéshez, a művészek fejlődéséhez szükséges követelményeket érvényre juttatja. Társulatépítési koncepciójában hangsúlyosan érvényesíti a fiatal, pályakezdő művészek pályára lépésével és szakmai fejlődésével kapcsolatos ágazati érdekeket. A minőségi szakmai munkához elengedhetetlen műszaki háttérrel saját műszaki kiszolgáló személyzettel biztosítja, mely személyzet alkalmas a színházi produkciók önálló lebonyolítására.
- 3.2. A Szervezet vállalja, hogy
 - évadonként legalább hat bemutatót, amelyből legalább kettő kortárs és klasszikus magyar szerzők műveinek színpadi bemutatása,
 - legalább 150 előadást tart, melynek megvalósítása során legalább 38.000 fős fizető nézőszámot ér el,
 - ezen előadásokból saját előadásainak aránya 70 %, amelyen belül

- a stúdió-előadások aránya: maximum 35%,
 - a gyermek- és ifjúsági előadások aránya: minimum 25%,
- az állandó játszóhelyen kívüli helyi, a megyei, az országos vendég-, illetve táj előadások és nemzetközi vendégelőadások aránya: minimum 65 %.
 - fizető átlag-nézőszám aránya a nézőtéri befogadóképességhez: 70%.
 - a saját előadásain felül megvalósított előadások a saját technikai eszközeinek, valamint művészeti szakmai személyzetének közreműködésével megvalósított vendégtársulatok előadása.
- 3.3. A Szervezet vállalja, hogy tárgyévenként - a 3.2. pontban rögzített előadásszám és fizető nézőszám figyelembevételével - legalább nettó 45.000.000 Ft_t, azaz negyvenötmillió 00/100 forint jegyár- bevételt realizál. Vállalja továbbá, hogy a saját előadásaihoz kapcsolódó jegyár-bevételeken túli, egyéb bevételi források feltárását és eredményes bevonását.
- 3.4. Repertoárja kialakítása során a Szervezet kiemelten kezeli a kortárs és klasszikus magyar szerzők műveinek rendszeres bemutatását. Fokozott figyelmet fordít a magyar színházi hagyományok bemutatására és ápolására.
- 3.5. A Szervezet vállalja, hogy évadonként legalább két, különböző korosztálynak szóló gyermek- és ifjúsági bemutatót tart. Kiemelt figyelmet fordít a gyermek- és ifjúsági korosztály színház- és művészetszerető és értő fiatalokká nevelésére, ennek keretében a hagyományos magyar színházművészet értékeinek és eredményeinek bemutatására, megismertetésére.
- 3.6. Együttműködik és folyamatos szakmai kapcsolatot tart fenn a határon túli magyar előadó-művészeti szervezetekkel, ennek során évadonként legalább egy határon túli szervezet által létrehozott előadást vendégül lát.
- 3.8. A Szervezet vállalja, hogy évadonként legalább hatvan alkalommal állandó játszóhelyén kívül, belföldön elsősorban a kulturális szolgáltatásokkal kevésbé ellátott régiókban hoz létre előadásokat.
- 3.9. Együttműködik a független előadó-művészeti szférával, ennek érdekében évadonként legalább két különböző, nyilvántartott független szervezet által létrehozott, magas művészi értékű produkciót fogad be.
- 3.10. A Szervezet gondoskodik a közönségkapcsolatok folyamatos erősítéséről, fejlesztéséről a professzionális külső és belső kommunikációról.

IV. A szolgáltatások ellátását biztosító feltételek

- 4.1. A Szervezet kijelenti, hogy rendelkezik a 3.1. - 3.10. pontokban meghatározott szolgáltatások ellátását és folyamatos nyújtását biztosító személyi és tárgyi feltételekkel, valamint a szolgáltatások teljesítéséhez elengedhetetlen, lényeges vagyoni eszközök tulajdonjogával vagy tartós használati joggal.

- 4.2. A Szervezet kijelenti, hogy a rendelkezésére bocsátott eszközök használatára, karbantartására és visszaszolgáltatására vonatkozó szabályokat a Fenntartó rendeletei, a Szervezet szabályzatai, továbbá a közszolgáltatási szerződés tartalmazzák.
- 4.3. A Fenntartó vállalja, hogy a Szervezetnek a 3.1. - 3.10. pontokban meghatározott szolgáltatások ellátásához 2017. évben 114.269.000 Ft, *azaz száztizennégy millió-kétszázhatvankilencezer 00/100 forint* fenntartói támogatást nyújt, a megállapodás 1. mellékletében részletezett költségnemenkénti felosztásban, megjelölve azok egymáshoz viszonyított arányát.
A Felek megállapodnak, hogy a Fenntartó által a 2018-2019. évben nyújtandó fenntartói támogatás összegét, ütemezését és költségnemenkénti felosztását – a tervezhető források mértékének és az Emtv. rendelkezéseinek figyelembevételével – a Fenntartó tárgyévi költségvetéséről szóló rendelete alapján határozzák meg. A Felek megállapodnak továbbá, hogy a fenntartói támogatás mértéke a központi költségvetési támogatás megítélése esetén annak legalább 70%-a, de évente összesen legfeljebb 100 000 000 Ft, *azaz százmillió 00/100 forint*.
A fenntartói támogatás átutalásának idejéről, módjáról és feltételrendszeréről a Felek között kötendő tárgyévi támogatási szerződésben állapodnak meg, amelynek mellékletét képezi a fenntartói támogatás átutalásának ütemterve.
- 4.4. A Szervezet nyilatkozik arról, hogy az alapító okiratában meghatározott, továbbá a jelen megállapodás 3.1-3.10. pontjaiban rögzített feladatai ellátásához szükséges forrásokat részben az államháztartás alrendszereiből származó támogatásból, valamint államháztartáson kívüli forrásból (támogatás), és saját bevételei felhasználásával biztosítja.

V. A Szervezet által vállalt szolgáltatásokkal összefüggő egyéb kötelezettségek

- 5.1. A helyi művészeti, köznevelési, közművelődési és társadalmi, közösségi szervezetekkel való kapcsolatépítési, továbbá az óvodai és iskolarendszereken belüli és azon kívüli oktatásnevelési, művészetpedagógiai programhoz, a turisztikai célokhoz való kapcsolódás, a gyermek-, illetve ifjúsági korosztály igényes kultúrára nevelésének gyakorlata körében a Szervezet az alábbi kötelezettségeket vállalja:
- közvetlen kapcsolatot tart a köznevelési és közművelődési intézményekkel, mely keretében az adott évad műsortervéről ezen intézmények részére megfelelő tájékoztatást ad,
 - olyan marketing tevékenységet folytat, melynek keretében előadásait, programjait hazai médiumokban széles körben megismerteti,
 - kiadványaiban, programjaihoz kapcsolódó média-megjelenéseiben törekszik a város minél szélesebb körű bemutatására,
 - törekszik arra, hogy – lehetőség szerint, a változó kulturális keresletnek megfelelően – színházi tevékenységét kiegészítse közművelődési programokkal, más művészeti ág bevonásával önállóan, vagy az érintett területeket képviselő intézményekkel, gazdasági társaságokkal, művészekkel, művészeti csoportokkal együttműködve.

- 5.2. A kiskorúak egészséges szellemi és lelki fejlődése érdekében a Szervezet saját, vagy vendéglőadásaira vonatkozóan nézőtájékoztatási rendszert köteles alkalmazni. Ennek keretében a Szervezet saját megítélése alapján minden olyan előadást, amely a gyermek vagy ifjúsági korosztályba tartozó nézőben félelmet kelthet, illetve amelyet koránál fogva nem érthet meg vagy félreérthet, vagy amely alkalmas a kiskorúak fizikai, szellemi vagy erkölcsi fejlődésének kedvezőtlen befolyásolására, a nézők tájékoztatása érdekében ajánlott korhatár-megjelöléssel kell műsorra tűzni. Az ajánlott korhatár-megjelölést az érintett előadások promóciós anyagain (plakát, szórólap) - jól észlelhető módon - fel kell tüntetni.
- 5.3. A Szervezet köteles – az államháztartási törvényben foglaltak alapján – a Fenntartó költségvetési rendeletében a részére meghatározott költségvetési keretszámokon belül, a feladata ellátását szolgáló vagyonaival és erőforrásaival hatékonyan gazdálkodni.

VI. A szerződéskötés feltételei és a teljesítés ellenőrzése

- 6.1. A Szervezet kijelenti, hogy a jelen megállapodás megkötésének időpontjában a hatályos magyar jogszabályoknak megfelelően törvényesen működik.
- 6.2. A Szervezet kötelezi magát arra, hogy az ellenőrzésre jogosult szervezetek és személyek számára lehetővé teszi, hogy azok ellenőrzés céljából a Szervezet nyilvántartásába (számlák, pénztári és bankbizonylatok stb.) betekintsenek.
- 6.3. A Szervezet képviselője minden év május hó 31. napjáig, az egyszerűsített éves beszámoló részeként, beszámol Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének (a továbbiakban: Közgyűlés) az előző évi szakmai tevékenységéről, valamint a mutatószámok teljesüléséről, továbbá elkészíti a tárgyévi üzleti tervét. A Közgyűlés határozatot hoz a beszámoló és a munkaterv elfogadásáról.
- 6.4. A Szervezet által vállalt egyéb tevékenységek nem korlátozhatják vagy veszélyeztethetik az előadó-művészeti tevékenységét.

VII. A megállapodás létrejötte, szerződésszegés, a szerződés módosítása, felmondása

- 7.1. Amennyiben a Szervezet neki fel nem róható ok miatt nem tudja ellátni a 3.1-3.10. pontokban meghatározott feladatokat, úgy a Felek felülvizsgálják a jelen megállapodásban foglalt feltételeket, és javaslatot tehetnek a szerződés módosítására.
- 7.2. A megállapodás módosítását írásban bármelyik fél bármikor kezdeményezheti.
- 7.3. A Felek megállapodnak abban, hogy a jelen megállapodást - tekintettel arra, hogy azt határozott időre kötötték - rendes felmondással egyik fél sem szüntetheti meg.
- 7.4. A megállapodás felmondására a szerződő felek részéről kizárólag súlyos szerződésszegés esetén rendkívüli felmondással kerülhet sor.

7.5. A Szervezet kötelezi magát, hogy a jelen megállapodás teljesítésével összefüggő lényeges körülményben bekövetkezett minden változást 5 napon belül a Fenntartónak írásban bejelent.

VIII. A megállapodás időtartalma

A Felek a megállapodást határozott időre, 2017. január 1. napjától 2019. december 31. napjáig terjedő időszakra kötik, egyúttal rögzítik, hogy legkésőbb 2019. július 31-éig tárgyalásokat kezdenek annak meghosszabbításáról. Ezen rendelkezésből szerződéskötési kötelezettség nem származik.

IX. Egyéb rendelkezések

9.1. A Szervezet jelen megállapodás tárgyát képező szakmai és egyéb kérdésekben Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Humánszolgáltatási és Szervezési Irodájával egyeztet.

9.2. Jelen megállapodásra - melyet a Felek képviselői elolvasás után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, aláírásukkal jóváhagyólag ellátták - egyebekben az Emtv. és a Polgári Törvénykönyv, valamint az egyéb vonatkozó jogszabályok rendelkezései az irányadóak.

9.3. A jelen megállapodás 5 példányban, egymással mindenben megegyező tartalommal és formában készült.

Alulírott megállapodó Felek a jelen, mellékletével együtt 7 (hét) oldalból álló megállapodást elolvasták, megértették, s mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.

Salgótarján, 2017.

.....
Salgótarján Megyei Jogú Város
Önkormányzata

.....
Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit
Korlátolt Felelősségű Társaság

Ellenjegyezte:

.....
Tóthné dr. Kerekes Andrea
jegyző

Pénzügyileg ellenjegyző:

.....
Egyed Andrásné
irodavezető

Salgótarján, 2017. hó nap

TERVEZET

A feladatteljesítéshez rendelt forrásainak becsült aránya					
2017. 01.01.-2017.12.31.					
Forrás/Költségnem	Személyi juttatás	Munkaadókat terhelő jár.	Dologi kiadások	Felhalmozási kiadások	A források egymáshoz viszonyított aránya
Önkormányzati támogatás	25%	25%	50%	0%	47%
Központi támogatás	0%	0%	0%	0%	0%
Saját bevétel	75%	75%	50%	100%	53%
Költségnemek egymáshoz viszonyított aránya	30%	6%	53%	11%	100%

KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS VIII. SZ. MÓDOSÍTÁSA
(tervezet)

amely létrejött egyrészről Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata (3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.; KSH statisztikai számjel: 15735289-8411-321-12; törzsszám: 735287; képviseli: Fekete Zsolt polgármester), továbbiakban: Önkormányzat,

másrészről a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (3100 Salgótarján, Fő tér 5., képviseli: Simon Lajos ügyvezető igazgató), továbbiakban: Társaság, továbbiakban együtt: Felek között a közöttük 2012. május 23. napján létrejött és 2012. október 25-én, 2014. december 18-án, 2015. január 22-én, 2015. május 15-én, 2015. szeptember 24-én, valamint 2016. október 28-án módosított közszolgáltatási szerződés (a továbbiakban: Szerződés) módosítására az alulírott helyen és időben az alábbi feltételekkel:

1. A Szerződés 9. pontja az alábbiak szerint módosul:

„9. A Társaság tudomásul veszi, hogy az Önkormányzat a költségvetési támogatások felhasználását Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala útján jogosult és köteles ellenőrizni.”

2. A Szerződés a következő 14/b. ponttal egészül ki:

„14/b. A Társaság vállalja legalább a fenntartási időszak végéig a Salgótarjáni Általános Iskola Arany János Tagiskolája udvarán, 1581 m² nagyságú területen (3104 Salgótarján, Budapesti út 66., 6734 hrsz.) valamint a Salgótarjáni Általános Iskola Beszterce-lakótelepi Tagiskolája udvarán, 1196 m² nagyságú területen (3100 Salgótarján, Beszterce tér 4, 2688 hrsz.) az Országos Pályaépítési Program keretében épült műfüves labdarúgó pályák szabályszerű, a Magyar Labdarúgó Szövetség és az Önkormányzat között kötött együttműködési megállapodások 3. számú melléklete szerinti működtetését, karbantartását, üzemeltetését, valamint a futballpályák jogszabályoknak és a biztonságos, balesetmentes üzemeléshez szükséges állagának biztosítását. A Társaság vállalja, hogy a futballpályák teljes körű üzemeltetéséről és az együttműködési megállapodások 3. melléklete szerinti karbantartásáról saját költségén gondoskodik.”

3. A Szerződés 1. melléklete helyébe a jelen szerződésmódosítás 1. melléklete lép.

4. A Szerződés jelen módosítással nem érintett rendelkezései továbbra is változatlan tartalommal hatályban maradnak.

5. Jelen szerződésmódosítás 2017. május 1. napjával lép hatályba.

6. Felek jelen szerződést elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írják alá.

Salgótarján, 2017.

.....
Salgótarján Megyei Jogú Város
Önkormányzata

.....
Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit
Korlátolt Felelősségű Társaság

A közszolgáltatási szerződés keretében a Társaság által ellátandó feladatok

I. A közművelődéssel és a rendezvényszervezéssel kapcsolatos feladatok

1. Kiemelt és egyéb önkormányzati, valamint városi kulturális rendezvények, események szervezése és lebonyolítása;
2. művészeti, ismeretterjesztő, szórakoztató programok, bemutatók, fesztiválok, művészeti találkozók szervezése; a kulturális cserék támogatása;
3. hivatásos és amatőr művészeti csoportok, társulatok, zenekarok, egyszeri vagy többszöri, zárt, vagy szabadtéri előadásának szervezése és lebonyolítása;
4. a gyermek, ifjúsági és felnőtt korosztály igényei szerinti kulturális, szabadidős programok szervezése;
5. hátrányos helyzetű egyéneket és csoportokat segítő programok szervezése;
6. állampolgári közösségek, klubok, csoportok, érdeklődési körök, szakkörök szakmai segítése, működési feltételeinek biztosítása;
7. a különböző kulturális egyesületek, civil szervezetek munkájának segítése, az amatőr művészeti mozgalom támogatása;
8. az amatőr művészeti ágakban az egyéni és a csoportos tevékenység működésének segítése;
9. kulturális és kultúrtörténeti értékek őrzése, bemutatása, hagyományörzés és ápolás, az iskolai tehetséggondozás segítése;
10. képző-, ipar- és egyéb művészeti kiállítások rendezése;
11. jegyirodai, információs, rendezvényirodai és konferenciaszervezői feladatok ellátása;
12. városi szintű koordináció a nem városi önkormányzati fenntartású, közművelődési feladatokat is ellátó intézményekkel;
13. műsorfűzet összeállítása a salgótarjáni rendezvényekről, eseményekről;
14. az éves városi rendezvénynaplár elkészítése;
15. Legalább a fenntartási időszak végéig az ÉMOP-3.1.2/C-09-2f-2010-0001 azonosító számú, „Salgótarján városközpontjának funkcióbővítő rehabilitációja” című, az Új Magyarország Fejlesztési Terv Észak–Magyarországi Operatív Programjának keretében megvalósult projekt részeként felújított Apolló Centrum (3100 Salgótarján, Erzsébet tér 4., 3895 hrsz.) üzemeltetése a pályázatban vállalt szolgáltatási és egyéb kötelezettségek teljes körű biztosítása mellett;
16. a Bátki József Közösségi Ház szakmai felügyelete, tevékenységének koordinálása.

II. Az előadó-művészettel kapcsolatos feladatok

1. A Zenthe Ferenc Színház működtetése, a társulathoz tartozó művészek szakmai fejlődése biztosítása, a fiatal, pályakezdő művészek pályára lépésének segítése;
2. az ágazati jogszabályokban meghatározott színházi szolgáltatások nyújtása;
3. befogadó és produkciós színházi előadások, bérletsorozatok szervezése;
4. klasszikus, mai magyar és külföldi drámák, színművek bemutatása;
5. klasszikus és kortárs irodalomból gyermek- és ifjúsági előadások tartása, a családok kultúra iránti igényének erősítése;
6. részvétel az iskolai nevelésben, a tananyag elsajátításában, az emberi értékek képviselésében és átadásában;
7. a gyermek- és ifjúsági korosztály védelmét szolgáló nézőtájékoztatási, továbbá a jegyrendszerre vonatkozó előírások betartása;

8. az előadó-művészeti területtel kapcsolatos egyéb feladatok ellátása.

III. Az ifjúságüggyel kapcsolatos feladatok

1. A Salgótarjáni Ifjúsági Információs és Tanácsadó Irodához kötődő feladatok ellátása, az ifjúsági iroda működtetése.
2. közreműködés a városi szintű gyermek- és ifjúsági rendezvények, események szervezésében és lebonyolításában;
3. közösségi tér biztosítása az ifjúsági szabadidős, kulturális programok szervezéséhez
4. információszolgáltatás és tanácsadás az ifjúsági korosztály számára, különös tekintettel a képzési, a munkavállalási, a szociális, a drogvenció, a mentálhigiénés, a helyi közhasznú információk tekintetében; prevenció programok, rendezvények szervezése és lebonyolítása;
5. együttműködés más, helyi humánszolgáltató intézményekkel, szolgálatokkal;
6. kapcsolattartás a salgótarjáni ifjúsági közösségekkel, csoportokkal, ifjúságsegítő szerveződésekkel;
7. a Salgótarjáni Városi Diákönkormányzat és más nemzedéki szerveződés - igény szerinti - segítése.

IV. Sporttal kapcsolatos feladatok

1. Az önkormányzat tulajdonát képező sportlétesítmények fenntartása és működtetése; a területek, építmények hasznosítása; az intézmények sport- és egyéb célú igénybevételének koordinálása;
2. az önkormányzat sportkoncepciójának megfelelően, az intézmények egyesületi, iskolai térítésmentes igénybevételének koordinálása; a városi gyógytestnevelés és az úszásoktatás segítése;
3. a városi szabadidősport rendezvények szervezése, lebonyolítása;
4. a verseny-, és élsport, a tömeg-, diák-, és lakossági sportrendezvények lebonyolításában való közreműködés;
5. a sportlétesítmények rendezvénytervének összeállítása;
6. együttműködés a város illetékességi területén lévő testnevelési és sporttal foglalkozó szervezetekkel;
7. sportszervezési, sportszakmai feladatok ellátása, koordinálása, adatszolgáltatás biztosítása;
8. közreműködés a sportdiplomáciai kapcsolatok kiépítésében, fejlesztésében; sportturisztikai szolgáltatás nyújtása;
9. a Városi Sportcentrum sportrendezvényeinek megszervezése, az iskolák, óvodák, és a város lakói igényei érdekében;
10. a Tóstrand üzemeltetése, a strandolás, horgászás, csónakázási lehetőségek biztosítása;
11. egyéb, az egészség megőrzésében fontos szerepet betöltő feladatok ellátása;
12. legalább a fenntartási időszak végéig a Salgótarjáni Általános Iskola Arany János Tagiskolája udvarán, 1581 m² nagyságú területen (3104 Salgótarján, Budapesti út 66., 6734 hrsz.) valamint a Salgótarjáni Általános Iskola Beszterce-lakótelepi Tagiskolája udvarán, 1196 m² nagyságú területen (3100 Salgótarján, Beszterce tér 4, 2688 hrsz.) az Országos Pályaépítési Program keretében épült műfüves labdarúgó pályák szabályszerű, a Magyar Labdarúgó Szövetség és az Önkormányzat között kötött együttműködési megállapodások 3. számú melléklete szerinti működtetése, karbantartása, üzemeltetése, valamint a futballpályák jogszabályoknak és a biztonságos, balesetmentes üzemeléshez szükséges állagának biztosítása.

V. A média-, PR- és marketingtevékenységgel kapcsolatos feladatok

1. A Salgótarjáni Városi Televízió (a továbbiakban: Televízió) működtetése;
2. a médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló törvény előírásainak betartása;
3. Salgótarján város lakossága számára közszolgálati műsorszámok, továbbá szórakoztató és szolgáltató műsorok biztosítása a Televízióban;
4. nézőbarát műsorrendjének kialakítása;
5. a Televízióban, valamint a Társaság kommunikációja keretében rendszeres tájékoztatás adása városi eseményekről, rendezvényekről;
6. a Televízió archiválási rendszerének működtetése;
7. a Televízió etikai kódexének betartatása (BBC etikai irányelvei, Helyi Televíziók Országos Egyesületének műsoretikai irányelvei alapján);
8. az önkormányzat ágazati koncepciójában meghatározott PR-, és marketingtevékenységének koordinálása.”

KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS

(módosításokkal egységes szerkezetben)
(tervezet)

amely létrejött egyrészről **Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata** (3100 Salgótarján, Múzeum tér 1., KSH statisztikai számjel: 15735289-8411-321-12; törzsszám: 735287; képviseli: **Fekete Zsolt** polgármester), továbbiakban: Önkormányzat, másrészről a **Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** (3100 Salgótarján, Fő tér 5., adószáma: 23327186-2-12; cégjegyzékszám: 12-09-007321; képviseli: **Simon Lajos** ügyvezető igazgató), továbbiakban: Társaság, továbbiakban együtt: Felek között az alulírott helyen és időben az alábbi feltételekkel:

1. A Felek egyezően rögzítik, hogy a Társaság az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény (a továbbiakban: Emtv.) vonatkozó rendelkezései alapján az előadó-művészeti államigazgatási szerv által ESZ/360 nyilvántartási számon nyilvántartásba vett, önkormányzati fenntartású előadó-művészeti szervezet. A Társaság a hivatkozott nyilvántartás alapján a művészeti tevékenységének jellege szerint „egytagozatos színház (próza)” megjelölésű. Jelen szerződés értelmében a Társaság vállalja, hogy
 - a.) a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 76. és 78. §-ában, a sportról szóló 2004. évi I. törvény 55. §-ában az önkormányzat részére meghatározott feladatokat, valamint a szerződés 1. sz. mellékletében és Salgótarján Megyei Jogú Város kulturális koncepciójában meghatározott feladatokat ellátja.
 - b.) tevékenysége során megfelel a legmagasabb szakmai minőség követelményeknek, ennek érdekében folyamatosan gondoskodik arról, hogy a szervezeti keretei között működő Zenthe Ferenc Színház társulatához tartozó művészek szakmai fejlődése biztosított legyen. Ennek érdekében folyamatosan biztosítja a társulat fejlődéséhez szükséges szakmai műhelymunka feltételeit, művészeti koncepciójában, évadtervében, szereposztási gyakorlatában a társulati működéshez, a művészek fejlődéséhez szükséges követelményeket érvényre juttatja. Társulatépítési koncepciójában hangsúlyosan érvényesíti a fiatal, pályakezdő művészek pályára lépésével és szakmai fejlődésével kapcsolatos ágazati érdekeket. A Társaság vállalja a gyermek- és ifjúsági korosztály védelmét szolgáló nézőtájékoztatási, továbbá a jegyrendszerre vonatkozó előírások betartását. A minőségi szakmai munkához elengedhetetlen műszaki háttérrel saját műszaki kiszolgáló személyzettel biztosítja, mely személyzet alkalmas a színházi produkciók önálló lebonyolítására.
2. Felek jelen szerződést **2012. július 1. napjától 2021. június 30. napjáig** terjedő határozott időre kötik.
3. A 1. pontban meghatározott szolgáltatásban, tevékenységben érintettek köre: Salgótarján város lakossága.
4. A Társaság a közművelődési szolgáltatásokat az 1. sz. melléklet I. 1-2. pontjában megjelölt érintettek számára ingyenesen, térítési díj fizetése nélkül biztosítja.

5. Társaság köteles a 1. pontban meghatározott feladatokat a jogszabályokban meghatározott szakmai követelményeinek megfelelő szakemberekkel ellátni.
6. Társaság tudomásul veszi, hogy feladatai ellátása során tevékenységét politikai, vallási, világnézeti elkötelezettség nélkül, pártatlanul, mindenféle hátrányos megkülönböztetés nélkül köteles ellátni.
7. Az Önkormányzat vállalja, hogy évente a tárgyévi költségvetése terhére a 1. pontban megjelölt feladatok megfelelő színvonalú ellátásához költségvetési támogatást biztosít, amely összeget évente külön megkötött megállapodásban meghatározott ütemterv alapján havonta minden hónap 5. napján átutal a Társaság pénzforgalmi számlájára.
8. A Társaság vállalja, hogy könyvvitelében a 7. pontban megjelölt költségvetési támogatást feladatonként elkülönítetten kezeli. Vállalja továbbá, hogy évente április 30-ig az üzleti terv beszámolójában elkülönítetten, szöveges indokolással együtt számol el a költségvetési támogatási összeg rendeltetésszerű felhasználásáról.
9. A Társaság tudomásul veszi, hogy az Önkormányzat a költségvetési támogatások felhasználását Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala útján jogosult és köteles ellenőrizni.
10. A Társaság tudomásul veszi, hogy amennyiben az ellenőrzés során a költségvetési támogatás jogszabálysértő, vagy nem rendeltetésszerű felhasználása kerül megállapításra, a megállapítást követően azonnal köteles a jogszabálysértő, vagy nem rendeltetésszerűen felhasznált költségvetési támogatást visszafizetni az Önkormányzat K&H Banknál vezetett 10402142-49565051-57501001 számú elszámolási számlájára.
11. A Társaság tudomásul veszi, hogy amennyiben a 8. pontban meghatározott számadási kötelezettségének határidőben nem tesz eleget, e kötelezettsége teljesítéséig az Önkormányzat a további költségvetési támogatást felfüggeszti, és a felfüggesztés ideje alatt Társaságot egyéb támogatásban sem részesíti.
12. A Társaság tudomásul veszi, hogy amennyiben jelen szerződésben foglaltak szerinti feladatainak elvégzéséről számadásában szakmailag és pénzügyileg nem tud elszámolni, az el nem számolt összeget az üzleti terv beszámolójának elfogadását követő hónap 15. napjáig köteles visszafizetni az Önkormányzat számlájára.
13. A Társaság kijelenti, hogy az előírtaknak megfelelő tagoltsággal folyamatosan eleget tesz a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény 2.§-ában foglalt közzétételi kötelezettségének, összhangban az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés b) pontjában foglaltakkal.
14. Felek megállapodása értelmében az Önkormányzat az alábbi kizárólagos tulajdonát képező ingatlanokat a Társaság részére térítésmentesen használatba adja az 1. pontban megjelölt feladat-ellátás érdekében:

3100 Salgótarján, Fő tér 5. 3748 hrsz.

3100 Salgótarján, Erzsébet tér 4. (Apolló Centrum) 3895 hrsz.

3141 Salgótarján, Zagyva út 3. (Bátki József Közösségi Ház) 8782 hrsz.

3100 Salgótarján, Bartók Béla út 10. (Irodaház) 1768/A/1,1768 /B/4 hrsz.

3100 Salgótarján, Pécskő út 13. (Tanuszoda) 4170 hrsz.

3100 Salgótarján, Kassai sor 54. (Városi Sportcsarnok) 1877 hrsz.
3100 Salgótarján, Kassai sor 54. (Városi Sportcentrum) 1877 hrsz.
3100 Salgótarján, Camping út 3.(Tóstrand) 2428 hrsz. -2429 hrsz.
3100 Salgótarján, Zagyvarakodó (Lötér) 3679 hrsz.

A fenntartásra, üzemeltetésre, használatra az Önkormányzat hatályos vagyonrendelete alkalmazandó. Az Önkormányzat hozzájárul ahhoz, hogy a Társaság cégbejegyzési eljárása során a fenti ingatlanok a Társaság székhelyeként és telephelyeiként bejegyzésre kerüljenek.

- 14/a. A Társaság vállalja, hogy legalább a fenntartási időszak végéig az ÉMOP-3.1.2/C-09-2f-2010-0001 azonosító számú, „Salgótarján városközpontjának funkcióbővítő rehabilitációja” című, az Új Magyarország Fejlesztési Terv Észak–Magyarországi Operatív Programjának keretében megvalósult projekt részeként felújított Apolló Centrum (3100 Salgótarján, Erzsébet tér 4., 3895 hrsz.) üzemeltetését a pályázatban vállalt szolgáltatási és egyéb kötelezettségek teljes körű biztosítása mellett végzi.
- 14/b. 14/b. A Társaság vállalja legalább a fenntartási időszak végéig a Salgótarjáni Általános Iskola Arany János Tagiskolája udvarán, 1581 m² nagyságú területen (3104 Salgótarján, Budapesti út 66., 6734 hrsz.) valamint a Salgótarjáni Általános Iskola Besztercelakótelepi Tagiskolája udvarán, 1196 m² nagyságú területen (3100 Salgótarján, Beszterce tér 4, 2688 hrsz.) az Országos Pályaépítési Program keretében épült műfüves labdarúgó pályák szabályszerű, a Magyar Labdarúgó Szövetség és az Önkormányzat között kötött együttműködési megállapodások 3. számú melléklete szerinti működtetését, karbantartását, üzemeltetését, valamint a futballpályák jogszabályoknak és a biztonságos, balesetmentes üzemeléshez szükséges állagának biztosítását. A Társaság vállalja, hogy a futballpályák teljes körű üzemeltetéséről és az együttműködési megállapodások 3. melléklete szerinti karbantartásáról saját költségén gondoskodik.
15. Felek megállapodása értelmében az Önkormányzat a 2. sz. mellékletben meghatározott ingó vagyontárgyakat 2012. július 1. napján térítésmentesen használatba adja. Az eszközök selejtezés utánpótlása – saját költségvetése terhére – a Társaság feladata.
16. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk., az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény, a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény, a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény, a sportról szóló 2004. évi I. törvény és a vonatkozó jogszabályok rendelkezései irányadók.
17. Felek jelen megállapodást elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag írják alá.
18. Jelen szerződés hatályba lépésével egyidejűleg a Felek között 2011. július 1. napján megkötött együttműködési megállapodás és annak I-VII. számú módosításai hatályukat veszítik.
19. Jelen szerződést Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése/2017. (...) határozatával jóváhagyta.

20. Önkormányzat vállalja, hogy jelen szerződést - tekintettel az 1997. évi CXL. törvény 79.§- ra - a helyben szokásos módon közzéteszi.

Salgótarján, 2017.

.....
Salgótarján Megyei Jogú Város
Önkormányzata

.....
Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit
Korlátolt Felelősségű Társaság

A közszolgáltatási szerződés keretében a Társaság által ellátandó feladatok

I. A közművelődéssel és a rendezvényszervezéssel kapcsolatos feladatok

1. Kiemelt és egyéb önkormányzati, valamint városi kulturális rendezvények, események szervezése és lebonyolítása;
2. művészeti, ismeretterjesztő, szórakoztató programok, bemutatók, fesztiválok, művészeti találkozók szervezése; a kulturális cserék támogatása;
3. hivatásos és amatőr művészeti csoportok, társulatok, zenekarok, egyszeri vagy többszöri, zárt, vagy szabadtéri előadásának szervezése és lebonyolítása;
4. a gyermek, ifjúsági és felnőtt korosztály igényei szerinti kulturális, szabadidős programok szervezése;
5. hátrányos helyzetű egyéneket és csoportokat segítő programok szervezése;
6. állampolgári közösségek, klubok, csoportok, érdeklődési körök, szakkörök szakmai segítése, működési feltételeinek biztosítása;
7. a különböző kulturális egyesületek, civil szervezetek munkájának segítése, az amatőr művészeti mozgalom támogatása;
8. az amatőr művészeti ágakban az egyéni és a csoportos tevékenység működésének segítése;
9. kulturális és kultúrtörténeti értékek őrzése, bemutatása, hagyományörzés és ápolás, az iskolai tehetséggondozás segítése;
10. képző-, ipar- és egyéb művészeti kiállítások rendezése;
11. jegyirodai, információs, rendezvényirodai és konferenciaszervezői feladatok ellátása;
12. városi szintű koordináció a nem városi önkormányzati fenntartású, közművelődési feladatokat is ellátó intézményekkel;
13. műsorfűzet összeállítása a salgótarjáni rendezvényekről, eseményekről;
14. az éves városi rendezvénynaptár elkészítése;
15. Legalább a fenntartási időszak végéig az ÉMOP-3.1.2/C-09-2f-2010-0001 azonosító számú, „Salgótarján városközpontjának funkcióbővítő rehabilitációja” című, az Új Magyarország Fejlesztési Terv Észak–Magyarországi Operatív Programjának keretében megvalósult projekt részeként felújított Apolló Centrum (3100 Salgótarján, Erzsébet tér 4., 3895 hrsz.) üzemeltetése a pályázatban vállalt szolgáltatási és egyéb kötelezettségek teljes körű biztosítása mellett;
16. a Bátki József Közösségi Ház szakmai felügyelete, tevékenységének koordinálása.

II. Az előadó-művészettel kapcsolatos feladatok

1. A Zenthe Ferenc Színházat működtetése, a társulathoz tartozó művészek szakmai fejlődése biztosítása, a fiatal, pályakezdő művészek pályára lépésének segítése;
2. az ágazati jogszabályokban meghatározott színházi szolgáltatások nyújtása;
3. befogadó és produkciós színházi előadások, bérletsorozatok szervezése;
4. klasszikus, mai magyar és külföldi drámák, színművek bemutatása;
5. klasszikus és kortárs irodalomból gyermek- és ifjúsági előadások tartása, a családok kultúra iránti igényének erősítése;
6. részvétel az iskolai nevelésben, a tananyag elsajátításában, az emberi értékek képviselésében és átadásában;
7. a gyermek- és ifjúsági korosztály védelmét szolgáló nézőtájékoztató, továbbá a jegyrendszerre vonatkozó előírások betartása;
8. az előadó-művészeti területtel kapcsolatos egyéb feladatok ellátása.

III. Az ifjúságüggyel kapcsolatos feladatok

1. A Salgótarjáni Ifjúsági Információs és Tanácsadó Irodához kötődő feladatok ellátása, az ifjúsági iroda működtetése.
2. közreműködés a városi szintű gyermek- és ifjúsági rendezvények, események szervezésében és lebonyolításában;
3. közösségi tér biztosítása az ifjúsági szabadidős, kulturális programok szervezéséhez
4. információszolgáltatás és tanácsadás az ifjúsági korosztály számára, különös tekintettel a képzési, a munkavállalási, a szociális, a drogpreevenció, a mentálhigiéne, a helyi közhasznú információk tekintetében; prevenció programok, rendezvények szervezése és lebonyolítása;
5. együttműködés más, helyi humánszolgáltató intézményekkel, szolgálatokkal;
6. kapcsolattartás a salgótarjáni ifjúsági közösségekkel, csoportokkal, ifjúságsegítő szerveződésekkel;
7. a Salgótarjáni Városi Diákönkormányzat és más nemzedéki szerveződés - igény szerinti - segítése.

IV. Sporttal kapcsolatos feladatok

1. Az önkormányzat tulajdonát képező sportlétesítmények fenntartása és működtetése; a területek, építmények hasznosítása; az intézmények sport- és egyéb célú igénybevételenek koordinálása;
2. az önkormányzat sportkoncepciójának megfelelően, az intézmények egyesületi, iskolai térítésmentes igénybevételenek koordinálása; a városi gyógytestnevelés és az úszásoktatás segítése;
3. a városi szabadidősport rendezvények szervezése, lebonyolítása;
4. a verseny-, és élsport, a tömeg-, diák-, és lakossági sportrendezvények lebonyolításában való közreműködés;
5. a sportlétesítmények rendezvénytervének összeállítása;
6. együttműködés a város illetékességi területén lévő testnevelési és sporttal foglalkozó szervezetekkel;
7. sportszervezési, sportszakmai feladatok ellátása, koordinálása, adatszolgáltatás biztosítása;
8. közreműködés a sportdiplomáciai kapcsolatok kiépítésében, fejlesztésében; sportturisztikai szolgáltatás nyújtása;
9. a Városi Sportcentrum sportrendezvényeinek megszervezése, az iskolák, óvodák, és a város lakói igényei érdekében;
10. a Tóstrand üzemeltetése, a strandolás, horgászás, csónakázási lehetőségek biztosítása;
11. egyéb, az egészség megőrzésében fontos szerepet betöltő feladatok ellátása;
12. legalább a fenntartási időszak végéig a Salgótarjáni Általános Iskola Arany János Tagiskolája udvarán, 1581 m² nagyságú területen (3104 Salgótarján, Budapesti út 66., 6734 hrsz.) valamint a Salgótarjáni Általános Iskola Beszterce-lakótelepi Tagiskolája udvarán, 1196 m² nagyságú területen (3100 Salgótarján, Beszterce tér 4, 2688 hrsz.) az Országos Pályaépítési Program keretében épült műfüves labdarúgó pályák szabályszerű, a Magyar Labdarúgó Szövetség és az Önkormányzat között kötött együttműködési megállapodások 3. számú melléklete szerinti működtetése, karbantartása, üzemeltetése, valamint a futballpályák jogszabályoknak és a biztonságos, balesetmentes üzemeléshez szükséges állagának biztosítása

V. A média-, PR- és marketingtevékenységgel kapcsolatos feladatok

1. A Salgótarjáni Városi Televízió (a továbbiakban: Televízió) működtetése;
2. a médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló törvény előírásainak betartása;
3. Salgótarján város lakossága számára közszolgálati műsorszámok, továbbá szórakoztató és szolgáltató műsorok biztosítása a Televízióban;
4. nézőbarát műsorrendjének kialakítása;
5. a Televízióban, valamint a Társaság kommunikációja keretében rendszeres tájékoztatás adása városi eseményekről, rendezvényekről;
6. a Televízió archiválási rendszerének működtetése;
7. a Televízió etikai kódexének betartatása (BBC etikai irányelvei, Helyi Televíziók Országos Egyesületének műsoretikai irányelvei alapján);
8. az önkormányzat ágazati koncepciójában meghatározott PR-, és marketingtevékenységének koordinálása.

A Társaság részére térítésmentesen átadott ingó vagyontárgyak